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Ziua profesorului 
   Uite că a venit și cea mai importantă zi a școlii, și anume, ”Ziua profesorilor”. 
   Toți elevii au așteptat această ocazie ca să-și facă profesorii mai fericiți, și pentru a le 
aduce un zâmbet pe față! În această zi, toți sunt bucuroși! Înainte de începerea lecțiilor a avut 

loc un mic careu, unde au fost felicitați profesorii din parte elevilor claselor a I-IX-a.  

Lecțiile ce au urmat, au fost deosebite, deoarece în locul profesorilor, au fost elevii 

mai mari, din clasele gimnaziale delegate la Consiliul elevilor. Desigur, a fost organizat și 
mult așteptatul concert. Fiecare s-a așezat pe locul lui și a așteptat cu nerăbdare startul marii 
sărbători.  

Fiecare clasă a prezentat, ba un dans, ba un cântec, ba o poezie, dar nu au uitat nici de 

scenete, care au fost foarte interesanteю Copiii au privit cu multă admirație concertul, iar 

profesorii au rămas plăcut-surprinși și cu impresii frumoase. Astfel, noi am sărbătorit cea 

mai minunată zi din viața unui școlar.  
Totul a fost feeric cu multe emoții pozitive!                                    Autor: Zmeu Adela,  

eleva clasei a V-a 

 

 

 Scrisori adresate profesorilor 
 Draga mea dirigintă, 

          Îmi amintesc cum am  devenit elevă în clasele  gimnaziale și doamna dirigintă cu chip de 
înger  și fața luminată mi-a ușurat această  perioadă de  adaptare. Sunteți cea mai  dragă și 
iubitoare dirigintă.  
           Când am intrat în clasă și v-am văzut, mi-am dat seama că veți fi pentru mine o a doua 

mamă. Dumneavoastră mă învățați  ce este  mai bine și frumos în viață. Mă îndrumați  să iau o cale 

profesională interesantă. 
            Când va fi momentul despărțirii, cu lacrimi în ochi îmi voi cere scuze  pentru  toate  

greșelile pe care le-am făcut. 
                                                                                               Vă mulțumesc  că-mi sunteți dirigintă! 

                                                          

                                                           Dragă doamnă învățătoare, 
           Vă trimit această scrisoare în semn  de respect, că mi-ați fost atâția ani straj la  învățătură. 
Vă mulțumesc că ați fost alături de mine și colegii mei. Ne-ați învățat să vorbim corect, să 
cunoaștem lucruri  foarte  interesante. N-o să uit niciodată  clipele frumoase petrecute împreună, 
atunci când exersam și citeam povești, rezolvam exerciții și probleme de matematică și îmvățam 
lucruri captivante. 

    Pentru toate acestea vă voi fi veșnic recunoscătoare  și vă voi păstra  mereu în suflet. 
Cu respect, eleva dumneavoastră ! 
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                         Fenomenul -  Bullyng în școală  
 

         Bullyng-ul este definit ca fiind un comportament ostil, de excludere și de luare în 
derâdere a cuiva, de umilire. Un copil este etichetat, tachinat, batjocorit în cercul  de 

cunoștințe sau de către colegii care îl strigă într-un anumit fel. Uneori aceste tachinări se  

transformă în îmbrânceli sau chiar, în unele cazuri, în atacuri fizice. 
         Bullyng-ul reprezintă o formă de abuz emoțional și fizic, care are 3 caracteristici: 

• Intenționat-agresorul are intenția să rănească pe cineva. 
• Repetat-aceeași persoană este rănită mereu. 
• Dezechilibru de forțe-agresorul își alege victima care este percepută ca fiind 

vulnerabilă, slabă și nu se poate apăra singură. 
        Fenomenul ,,bullyng’’ este mult mai des întâlnit de cât ne-am dori să credem. Se 

întâmplă pe coridoarele școlii, în curtea școlii, pe străzi și din păcate, uneori și în sălile de 
clasă. Nedepistat la timp, bullyng-ul poate lăsa traume și repercusiuni ireversibile asupra 
adaptabilității copilului în societate. 
       Cazurile de bullyng implică cel puțin un agresor și o victimă, iar, în unele cazuri, există 
și martori. Putem discuta despre bullyng fizic, verbal, sexual sau psihic. 

Cele mai multe beneficii în ceea ce privește eliminarea bullyng-ului le-ar aduce 

schimbarea mentalității de la o vârstă cât mai fragedă. Acest lucru se realizează printr-un 

plan pe termen mai lung ce ia în calcul următoarele metode: 
•  non-formale; 

•  de educare anti-bullyng: ar fi jocurile de rol, prin care se expune fiecare parte a 

acțiunii de bullyng și să conștientizeze consecințele grave pe care neglijarea o 

poate avea. 

• Abordarea subiectului, la nivel de profunzime, la orele de dezvoltare personală 
din școli ori în cadrul orei de Educație pentru societate. 

        Este necesar ca școala să rămână mediul sigur și prietenos unde copii obțin cunoștințe și 
deprinderi esențiale și dezvoltarea relațiilor pentru viitorul lor. 
 

                                                                                                                     

              

Autor: Cristina Budeci 

           

 

Spune un ”NU” ferm bullyng-ului în școala noastră ! 
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Ziua Sportului 

           Sportul are un rol foarte important în viata omului. 
Sportul te ajută să te menții în formă, să duci un mod de viață 

sănătos. 
          Făcând sport ne menținem creierul activ, ne îmbogățește 
memoria și gândirea, ne întărește inima, pune sângele în mișcare 
și aduce multă pozitivitate. În gimnaziul nostru chiar a avut loc 

ziua sportului în care copii au practicat diferite jocuri sportive, 

întreceri cu diferite mecanisme, fotbal, volei etc. Să nu uităm 
faptul că sportul e bun și pentru a crește imunitatea, dar și pentru 

reglarea metabolismului organismului uman și pentru a elimina, 

cu ajutorul procesului de transpirație, grăsimile și impuritățile. 
Sportul ne face viața mai lungă și ne ferește de unele boli. 
           Sportul ar trebui să fie o parte importantă a vieții, pentru 
că existe multe beneficii. 

”Faceți sport, este sănătos”. 

 

 
 

  

 

Autor:  Buzenco Daria 
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          Excursie în inima Moldovei – municipiul Chișinău 

 

         
 
                    Excursie în inima Moldovei – municipiul Chișinău 

    Sunt primele  zile  ale  iernii... Sunt cele  mai  frumoase  și entuziasmante  zile din 

viața  micuților  din clasa  a III-a. În una din aceste zile ei, împreună cu  diriginta 
clasei, au  vizitat capitala țării – orașul Chișinău. 
     Mare le-a  fost mirarea  când  au văzut clădirile Parlamentului, Președinției și a 
Guvernului Republicii Moldova. Se simțeau adevărați patrioți ai țării  lor. Vizita  pe 
care  au făcut-o la expoziția  lucrurilor de artizanat i-a impresionat  și mai mult. Cu 
toții  au mers  în vizită  la străjerul   neînfricat  al capitalei Ștefan cel Mare. 

         Pozele  pe care  le-au  făcut  lângă monument vor fi o amintire  pentru toată viața. 
S-au plimbat  prin parcul  de distracții  din centrul orașului, unde s-au distrat pe cinste. 

       Dar dacă  e  iarnă  nu putem  să  nu trecem  pe  lângă Pomul de Crăciun. O 
frumusețe de Pom....  
     Lângă Primărie  a fost   punctul final al excursiei prin capitală. Cu tristețe s-au 

despărțit, dar au promis  că  vor reveni. 
                                           Rămâi cu drag  oraș înfloritor! 
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Conferința  pedagogică ”Pedagogul- agent al schimbării” 

 
  Cafeneaua publică  din cadrul conferinței pedagogice din luna august a fost  organizată  de 

către  echipa  managerială a gimnaziului și cadrele  didactice . Directorul  gimnaziului  

Tulbure Nina,  a prezentat  un raport amplu referitor la activitatea  gimnaziului  în anul 2018-

2019. Cadrele didactice Ceban Viorica, Ceban Natalia, Godea Lilia  și  Popic Nelea   au  fost 

moderatorii a patru  ateliere  cu părinții , cu subiectele  ” Evaluarea –instrument  al  

progresului elevului”, ” Jocul  - metodă  didactică”, ” Rolul activităților extradidactice în 
procesul educațional” 

 

 
 

Părinții prezenți la Conferință au posibilitatea de-a comunica cu 

cadrele  didactice și  alți părinți. 
Colaborarea dintre  familie și școală  este  garantul              

viitorului succesului nostru! 

 



8 

 

Alegerile președintelui  Consiliului Elevilor  

                       
           În luna septembrie, în IP Gimnaziul Camencea, au avut loc alegerile președintelui CE. 
   Alegerile s-au petrecut pașnic, votând toți elevii, cu propriile opinii, păreri și dorințe. Am 

avut pare de o alegere democratică, aș putea spune. Elevii au avut de ales o persoană din 
următorii cnadidați: Croitor Valeria, Frunze Corina și Tonu Alexandrin. Trei candidați 
puternici, onești și pregătiți pentru orice. Am avut parte și de o comisie electorală formată 
din elevi din toate clasele, cu reprezentanții: Frunze Andreea, Stratan Samira, Croitor 

Violeta, Turuta Ana-Maria, Costin Natalia și Bîtcă Mihaela. Candidații au avut la dispoziție 
3 zile pentru a face campanie electorală și ”gălăgie”, ziua de dinaintea alegerilor a fost 
numită ”zi de liniște”, a fost ziua în care elevii își întăreau poziția și trebuiau să ajungă la o 
decizie. După alegeri, a fost organizat un careu cu prezența claselor gimnaziale. A fost 
anunțat câștigătorul, noul președinte a CE, Croitor Valeria, eleva cl. a IX-a. 

  

 
 

 

Consiliul elevilor al gimnaziului 
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Activități la biblioteca școlară 

 

 
                     Biblioteca noastră primitoare                                 Biblioteca  viitorului 
 

      În   biblioteca din gimnaziu, zilnic au loc activități ce sporesc atenția, 
curiozitatea și activitatea elevilor ce o frecventează. 
    Bibliotecara are grijă ca fiecare elev ce se află în bibliotecă să nu se 
plictisească și să fie interesat de o anumită activitate. Ne bucurăm să vedem, că la 
fiecare pauză, biblioteca este frecventată de elevi cu plăcere și dorința de a afla 

ceva nou. Deși gândindu-ne la cuvântul ”bibliotecă” prima oară ne-am gândi 
numai la cărți și lectură, în biblioteca noastră, au loc jocuri de gândire, jocuri ce 

le sporește amuzamentul sau interesul elevilor. 
     Suntem bucuroși de activitatea bibliotecii din cadrul instituției noastre! 

                             De ce trebuie să citim? 
  Cărțile  oferă  o varietate  de informații care îți permite să generezi 

idei noi și îți dezvoltă imaginația și creativitatea! 
           Lectura este o metodă bună  de relaxare. 
Cărțile facilitează accesul la informații  de specialitate și  îți oferă 
posibilitatea  de a acumula  cunoștințe și informații noi! 
           Lectura îți îmbogățeste  limbajul, respectiv îți este mai ușor să-ți 
exprimi gândurile! 
Este la modă să citești: este  sănătos să citești, este 

frumos să citești! 
                   Cumpărați  și dăruiți cărți!     
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O disciplină deosebită  ”Dezvoltarea personală” 

 Al doilea an deja avem  în  orar o disciplină  mai  specială, nu numai 
prin  subiectele   abordate , dar și prin  metodele utilizate de către  
diriginți. 
 

 
 

      În cadrul  orelor de dezvoltare personală  ne învățăm să   ne apreciem  calitățile  și  
să  relaționăm  eficient cu   colegii pentru  a  avea   o viață mai bună. Învățăm să ne 

comportăm   corect   în    situații diferite de viață  pentru  a  ne simți în siguranță  și  a 
depăși  situațiile de risc. Diriginții ne oferă consiliere  profesională  pentru  a ne orienta 
corect  în viitoarea  meserie.  Elevii așteaptă  această oră, deoarece învață prin joc,  
cooperând cu colegii . 

   

 
     La orele  de dezvoltare personală  ne simțim liberi să ne împărtășim experiențele  de 
viață, să  ne exprimăm opinia  fără frica de a fi  evaluați. Diriginții fiind   magicienii, care ne 

fac să înțelegem misterele, secretele  vieții. În scurt  timp această disciplină  a devenit  
preferata multor  elevi, deoarece   ne  putem  manifesta   capacitățile  și   abilitățile pe care le 

deținem... 
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                     O dedicație minunată 

                   pentru o clasă   minunată 

      
      Anul acesta  am venit mai triști, deoarece e ultimul an în clasele primare, însă am mai 
crescut și ne-am mai maturizat, de aceea  cred că anul acesta suntem mai prietenoși  și s-au 

produs mai multe shimbări în clasa noastră. În vacanța  de vară am facut rost de multă putere 

și energie pentru a începe noul an școlar. Pentru noi acest an va fi de neuitat dar  la șfârșitul  

anului va fi un moment mai trist și neplăcut, deoarece ne vom despărți de prima noastră  
învățătoare - doamna Popic Nelea. Ea a fost prima care ne-a îndrumat spre succes, ea ne-a 

învățat tot ce știm și chiar dacă ne mai ceartă noi toți stim că ne iubește.                                            

      Nicăieri nu e mai bine ca în școala noastră  și acest lucru poate   dovedi faptul că  toamna 

aceasta o elevă din clasa a patra, Vornicescu Ana-Maria  a plecat din școală din cauza unor 

motive  personale, dar pe  data de 9 decembrie a revenit în școala noastră și aici se simte 

mult mai bine. Colegii ei, în special fetele au inclus-o imediat  în cluburile și jocurile lor și 
așa școala noastră se dovedește a fi mai bună și mai prietenoasă chiar și decât  școlile  din 
oraș.  

       La orele de dezvoltare personală ne simțim cel mai bine pentru că suntem liberi să ne 

expunem propriile opinii și facem o mulțime de jocuri educative. La orele de limba română 

ne dezvoltăm vorbirea, povestirea, recitarea, etc. În schimb la orele de matematică ne 
dezvoltam gândirea logică. În afară de dezvoltarea personală avem și ora de managementul 

clasei în timpul căreia discutăm despre activitățile clasei, despre problemele clasei și despre 
comportamentul fiecăruia. Clasa noastră nu e cea mai prietenoasă, dar am trecut prin multe 

împreună, avem o mulțime de momente frumoase dar și niște momente mai neplăcute  și 
totuși indiferent de câte ori ne-am certat, tot rămânem ca frații. Nici nu vreau sa mă gândesc 
cât de greu ne va fi să ne despărțim în clasa a noua, dar până atunci mai avem mult și cu 

siguranță  ne vom schimba cu toții - unii în bine, unii în și mai bine. Pentru mine nu contează 
cum ne cred alte clase, noi tot vom rămâne mereu împreună și ne vom ajuta să urcăm pe 
scara succesului. 
   Dragi colegi, vă urez succes la evaluarea națională ce ne așteaptă la sfârșitul anului și 
chiar dacă avem multe emoții cred că ne vom descurca toți. Și dacă nu va fi perfect nu vă 
descurajați și fiți voi înșivă, nu vă lăsați bătuți niciodată, luptați pentru viitorul vostru și 
pentru părerea proprie, niciodată să nu  vă pierdeți speranțele și urmați-vă visele. 
                                   Vă urez multe succese în continuare! 

                                                                                       Cu drag colega voastră , 
                                                                                                Ceban Xenia 
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                                                    Ziua Tineretului 

Pe data de 22 noiembrie, a fost serbată ”Ziua internațională a tineretului” cu 
multă dispoziție și voie bună. 

Elevii clasei a VIII-a și a IX-a au pregătit un mini-concert, cu dansuri, cântece și 
diferite jocuri amuzante. Desigur, aceste jocuri pretindeau la un câștigător,  
doamna directoare  a avut grijă să își îndulcească câștigătorii și să îi felicite 

pentru acele mici victorii, reușind să aducă zâmbetul pe fețele tuturor. Valsul, 

dansat de elevii clasei a IX-a, cu care a și început concertul  a impresionat 

spectatorii  prin  gingășie și veridicitatea emoțiilor, asigurând fiori  fiecărui 
spectator. Scena a fost decorată cu multe fotografii a actualilor elevi, dar și a 

foștilor elevi, multe luminițe și fluturași ce reprezentau tinerii veseli și plini de 
energie. 

        Suntem mândri de prestația elevilor și de ceea ce am realizat 
împreună!

 

     Astfel  de serate sunt binevenite pentru  o comunicare  

continuă  dintre  actualii  și   foștii elevi. Școala este  o a doua 

casă   pentru elevi, de aceea   este foarte  frumos  și emoționant 
când  pereții ce au  găzduit  năzbâtiile copilăriei  primesc cu 

căldură  tineri frumoși  și  talentați. 
 

 

Autor: Croitor Valeria 
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Momente  de poezie   cu   Corina Frunze 
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 Primele 100 de zile  pe băncile școlii 

 
 

Primii  pași   în împărăția  cunoștințelor  nu sunt deloc  ușori, dar  picii noștri  din 
clasa I-âi sunt  ghidați cu iscusință de prima lor învățătoare, doamna  Maftei  

Elena.  

   
 

Toamna se numără bobocii. În fiecare an, în fiecare toamnă 
pragurile școlii noastre găzduiesc micuți cu privirea întrebătoare 
și zâmbetul sfios, cu pași repezi și micuți, care se îndreaptă spre 

băncile ce-i așteaptă cu atâta nerăbdare. Cam așa se poate descrie 
pe scurt Balul Bobocilor 2019 organizat în data de 26 noiembrie 

de elevii clasei a I-âi, coordonați de doamna dirigintă Maftei 
Elena sprijiniți și aplaudați de părinți și un public recunoscător 

pentru așa un spectacol  motivant. 
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Momente unice – eram  cândva  micuți 
Sunt  elevul clasei a IX-a și  pot să spun că suntem o clasă foarte unită, ne ajutăm reciproc și 
suntem foarte  activi atunci când se organizează  activități extrașcolare (Buzu Cristian). 

    Am petrecut clipe frumoase, voi sunteți cei care mereu m-ați inspirat și m-ați încurajat! 
Am trecut prin momente grele, dar am trecut peste. Vă mulțumesc pentru toate amintirile, vă 
voi iubi mereu și vă voi duce dorul, dragii mei! (Croitor Valeria)  

 
                                    Ultimul an în  gimnaziu 

     Școala aceasta a fost locul unde am învățat cele mai importante lucruri și am legat cele 
mai strânse prietenii. Acum, eleva clasei a IX-a, când realizez că în curând drumurile noastre 
se despart, vă zic că vă iubesc și vă mulțumesc pentru toate amintirile.. .și vă pun la colecție 

de cele mai frumoase momente (Frunze Corina). 

       Colegii mei dragi, va mulțumesc mult ca ați fost alături de mine toți acești ani, m-ați 
ajutat la bine și la greu.Vă doresc multă fericire în viața, și succes  din partea mea, să fiți 
alături de cei dragi, și să nu uitați de ei, căci ei sunt cei care vă iubesc cel mai tare. 

Multumesc școlii noastre ca ea ne-a învățat să fim mai buni și să fim mereu săritori la nevoie, 
că ne creeaza  viitorul, dar clar că acest viitor depinde de noi înșine. (Cozlov Andrei B13) 

      Dragii mei, nu am fost eu o colegă foarte bună sau un exemplu, dar mereu vă am în 
suflet ca prieteni ce aș dori să-i am aproape multă vreme, dar se pare că fiecare ne vom alege 

drumuri diferite. Nu pot spune că am avut doar momente frumoase, am avut și momente   
conflictuale, de nemulțumire unul pentru altul, dar sper că totul va rămâne  în trecut și vom 
avea în memorie doar momente frumoase și plăcute, precum lucrurile realizate în grup, vă 

multumesc enorm pentru ceea ce mi-ați oferit în timpul care l-am petrecut aproape de voi 

(Cretu Anastasia)  

     Colegii mei dragi, vă multumesc pentru acești nouă ani de prietenie. Un multumesc aparte 

i l-aș acorda Doamnei Lilia, pentru dragostea și grija pe care mi-a oferit-o. Îmi cer scuze de 
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la toți profesorii care s-au chinuit cu mine și încercau sa mă dea pe drumul cel corect. La 

ultimul sunet va fi o zi emoționantă. Nici nu-mi vine să cred că peste câteva luni ne vom 
desparți. Și când te gândești că ăsta e ultimul tău an în scoală te cuprind sentimente de 

tristețe. Îmi vor lipsi profesorii și glumele clasei mele. Am un profund sentiment de 

multumire interioara față de profesori. Unica ce îmi doresc este ca să ne reîntâlnim peste ani 
și să vorbesc despre anii de școală. Acum este un moment de sfârșit și de un nou început o 
nouă viață ne așteaptă. Cu drag, elevul clasei a IX-a - (BĂȚ ALEX). 

 
       Dragii mei, nu am avut momente doar de zâmbet și veselie, dar activitățile realizate 
împreună și  acele serbări extraordinare au născut emoții amețioare.Țin minte când am pășit 

prima oară pragul școlii eram un bobocel cu un zâmbet naiv. O țin minte pe prima mea 

învățătoare -a doua mamă. Îmi va fi dor de clasa a – IX-a, cu ea am trecut  prin momente 

grele și ușoare, îmi va fi dor de prietenii care mă susțineau mereu, de profesorii care îmi 
deschideau ochii în absolut toate. Cu drag de la eleva clasei a –IX-a Gimnaziului Camencea 

(Gudima Ana) 

       Scumpii mei colegi, acești nouă ani împreună au fost cei mai buni ani din viața mea. 

Acești ani au fost foarte frumoși pe care i-am petrecut împreuna. Am învățat despre ce este 

bine și ce este rău. Vă multumesc pentru toate aceste amintiri frumoase lăsate în inima mea 

și pentru prietenia care mi-ați oferit-o în tot acest timp.Vă urez un viitor cât mai luminat și 
mai plăcut. Un mare mulțumesc și profesorilor care mi-au oferit înțelepciune, educație și că 
m-ați pregătit pentru un viitor luminat în viața mea. Cu drag și multă stimă, eleva cl.a IX-a 

Bîtca Nicoleta. 

             Cei mai buni ani din viață i-am petrecut alături de voi dragi colegi, despărțirea e grea 
și doare, știu, nu este ușor, dar trebuie să acceptăm faptul că nu vom fi mereu împreună. 
Mulțumiri profesorilor care au avut atâta răbdare cu noi, mereu veți rămâne pentru mine o 

amintire frumoasă, nimeni nu va mai putea înlocui clasa noatră, sunt sigură că vom rămâne 
în amintirea tuturor. Drumurile noastre se vor despărți, ne vom revedea, ne vom aminti și 
vom râde, clasa mea a fost una de aur si mulțumesc tuturor colegilor care mi-au lăsat niște 

amintiri de neuitat. Cu mult respect și dragoste, eleva cl.a 9-a, Bîtcă Mihaela. 

         Momentele cele mai minunate le-am petrecut alături de clasa mea....a doua familie, o 

iubesc cu toate defectele și imperfecțiunile sale...aici am învațat cum să fiu eu însumi, câte 

nu s-ar întâmpla pe viitor, veți rămâne în inima mea....veți ocupa o bună parte din ea, suntem 

o clasă unică, precum și  fiecare din noi suntem unici, vă doresc să aveți un drum ușor spre 
un viitor stralucitor, cu sinceritate și nu în ultimul rând  cu  dragoste (Grădinaru Corina). 
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         Timpul s-a scurs repede...Parcă ieri socoteam că aveam  5 ani de 
colaborare, de muncă împreună, de meditații, dar iată că suntem pe ultima sută de 
metri. Cred, că școala va rămâne locul unde v-ați dezvoltat ca persoane  

încrezătoare, responsabile, cu o gândire independentă, perseverentă, inovatoare și 
ați primit de la profesori tot sprijinul necesar. 
        Împreună creăm viitorul! 
       Orice decizie veți lua, important este să alegeți un parcurs educațional, care 

să vă împlinească, să explorați ceea ce vă pasionează și să vă descoperiți 
talentele. Capacitatea de a învăța și dorința continuă pentru descoperire, costituie 

două elemente fundamentale pe care vreau să le dezvoltați și să le păstrați pentru 

tot restul vieții. 
                                                                      Diriginta clasei a IX-a (Godea Lilia) 
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Jurnaliști: 
1.Ceban Xenia –clasa a IV-a 

2. Zmeu Adelina – clasa a V-a 

3. Budeci Cristina –cl.a VI-a 

4.Buzenco Daria – clasa a VIII-a 

5. Croitor Valeria –clasa a IX-a 

6. Frunze  Corina - clasa a IX-a 

 

Redactor: Ceban Gabriel 
  
 

 

Dragi elevi ai Gimnaziului Camencea ! 

Redacția revistei, vă urează un an  nou fericit,  succese mari la  ore 

și la  activitățile  extradidactice. Vă îndemnăm să fiți activi, să 
descoperiți  lumea ce ne înconjoară cu pasiunea de  explorator. Să 

fiți curioși și creativi, descoperind  talentele  și abilitățile ascunse, pe  
care școala noastră  le încurajează și le  dezvoltă. 

 

 

Vă  anunțăm că toți doritorii de-a scrie   un articol sau creații  
literare proprii,  pot să se adresese  redacției condusă de  Ceban 

Gabriel , elev  în clasa a VIII –a, pentru  a  fi  publicate în numărul 
doi al revistei, din anul  curent  de studii.  Așteptăm  cu drag idei  

deosebite  și  articole   frumoase. 
 

 

 

Coordonator: Ceban Viorica 
 

 

 

          


